

RETIFICAÇÃO Nº 001, DO EDITAL Nº 035/2018 CEART -
PROCESSO SELETIVO PARA ALUNO/A REGULAR 2019
MESTRADO E DOUTORADO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MÚSICA (PPGMUS)

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, Prof^a. Dr^a. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, **torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado:**

1 - No item 8 onde se lê:

Inscrições

Formulário de inscrição eletrônico

11 a 28 de março | 2019

LEIA-SE:

Inscrições

Formulário de inscrição eletrônico até

01 de abril | 2019

Profa. Dra. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva
Diretora Geral do Centro de Artes